UDELEŽBA NA 40. ZBOROVANJU ZZDS Izzivi slovenskega zgodovinopisja v 21. stoletju 

Vabimo vas, da se udeležite 40. zborovanja ZZDS Izzivi slovenskega zgodovinopisja v 21. stoletju. Zborovanje bo potekalo v Novi Gorici, na treh lokacijah: Mestna občina Nova Gorica (Trg Edvarda Kardelja 1), Pokrajinski arhiv v Novi Gorici (Trg Edvarda Kardelja 3) in Xcenter (Delpinova ulica 20), v sredo, 19. 4., in četrtek, 20. 4. 2023.

PRIJAVNICA IN HRANA
Prosimo vas, da do 31. 3. 2023 izpolnete spletni vprašalnik, do katerega dostopate prek naslova:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc8fAMOlf2FxShxr5SgyWpvHafOoO67rHCwVljfo2moe3g20w/viewform?usp=sf_link

Pri spletni prijavi prosim izpustite vprašanje o objavi prispevka, saj je vprašalnik namenjen tako udeležencem kot referentom.


KOTIZACIJA
Kotizacija za referentke in referente znaša 60 EUR, če plačate najpozneje do 31. marca 2023, v zadnjem mesecu pred zborovanjem pa 70 EUR. Višina kotizacije za udeleženke in udeležence simpozija brez referata, je enaka kot za referentke in referente. V kotizacijo so vključeni stroški organizacije, osvežitev s kavo v odmorih ter kosilo za oba dneva. 

PLAČILO – Kotizacijo zborovanja poravnajte s plačilom na bančni račun ZZDS.
 
Ime računa: Zveza zgodovinskih društev Slovenije 
Naslov: Aškerčeva cesta 2, 1000 Ljubljana, Slovenija 
IBAN: SI56 0201 0001 2083 935 
Swift code: LJBASI2X 
Prosimo, uporabite to referenčno kodo: 99-03-2023 
Račun je odprt pri banki: NLB d.d., Trg republike 2, 1000 Ljubljana, Slovenija 
Davčna številka ZZDS: SI95580182 

Vse bančne stroške poravna plačnik – udeleženec zborovanja. Na bančnih formularjih obvezno navedite polno ime osebe, za katero je plačana kotizacija. Račun vam bomo ob registraciji na konferenci. 
Dodatna vprašanja pošljite na naslov: AnaMarija.Lamut (afna) ff.uni-lj.si

Vračilo plačane kotizacije. 
Morebitno odpoved udeležbe na Zborovanju sporočite pisno, z e-pošto, na naslov programskega odbora info.zzds (afna) gmail.com, najkasneje do 31. 3., da vam bomo lahko vrnili plačano kotizacijo, razen administrativnih stroškov v višini 25 EUR. V primeru odpovedi po 31. 3. 2023 kotizacije ne bomo mogli vrniti, enako velja v primeru, da se prijavljeni ne udeleži zborovanja. 

